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Для настройки данного типа подключения на 
устройствах iPhone или iPad необходимо 
установить сертификат и выполнить настройку 
профиля подключения. Приведенные скриншоты 
были сделаны на iPhone. Для iPad все пункты в 
точности соответствуют приведенным на снимках 
экрана.

Для того, чтобы установить сертификат, его 
необходимо загрузить по следующей ссылке: 
https://users.sfu-kras.ru/files/ipsec.sfu-kras.ru.ca.cer
Для этого можно воспользоваться встроенным 
браузером или установленным отдельно.

https://users.sfu-kras.ru/files/ipsec.sfu-kras.ru.ca.cer
https://users.sfu-kras.ru/files/ipsec.exe
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При переходе по ссылке или клике на ссылке 
“Сертификат” вам будет предложено сохранить 
профиль конфигурации, для этого выбираем 
“Разрешить”. После этого появится сообщение, что 
профиль загружен и находится в настройках для 
дальнейшей работы с ним.
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Загруженный профиль находится в 
Настройки → Основные → Профили

Для выбора профиля просто 
нажимаем на него.
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Установка сертификата очень проста 
и не требует особых навыков. 
На каждом этапе выбираем 
“Установить”, пока не увидим 
надпись “Готово”.
На этом установка сертификата, 
которым будет шифроваться ваше 
VPN соединение завершено.
Теперь можно переходить к 
настройке профиля VPN.
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Для создания профиля для подключения к VPN 
необходимо перейти в Настройки → Основные → VPN и 
выбрать “Добавить конфигурацию VPN…”.
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Заполняем поля основываясь на снимке 
экрана слева. Поле “Описание” можно 
задать любое. Все поля обязательны.

На этом настройка закончена. Можно 
выполнить подключение.
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